

內蒙古謀建高質綠色能源經濟



▲克明（前排右一）、海峰嶺（前排右二）、韓紀文（前排右三）等嘉賓出席了是次發布會
大公報記者喬輝攝

◀金柱稱，內蒙古全力以赴打造現代能源經濟發展的新高地
大公報記者喬輝攝

【大公報訊】記者喬輝、王芳凝報道：「第二屆內蒙古國際能源大會」、「第二屆阿爾山論壇」、「呼倫貝爾國際綠色發展大會」三項重大會議新聞發布會昨日在香港乾元驛精品館召開，活動旨在歡迎國內外各界人士共為內蒙古的發展群策群力。大會內容相互融合、緊密聯繫，將綠色發展與生態產業緊密連接，構建了一條綠色發展之路。

「第二屆內蒙古國際能源大會」發布會上，金柱致辭稱，內蒙古在內蒙古自治區黨委、政府的堅強領導下，正為實現習近平總書記囑託的「把現代能源經濟這篇文章做好」而努力，全力以赴把內蒙古打造成現代能源經濟發展的新高地。他續稱，第二屆內蒙古國際能源大會將於今年8月10日至12日在鄂爾多斯市召開，大會以「

探索以生態優先、綠色發展為導向的能源高質量發展新路子」為主題，誠邀各位嘉賓蒞臨。

隨後，內蒙古草原文化保護發展基金會陳科在致「第二屆阿爾山論壇」發布辭時指出，阿爾山論壇是以「構建人類命運共同體」為主旨的國際性論壇，是以發展阿爾山經濟，弘揚草原文化，服務國家戰略，增強文化自信為主要目標的非政府間對話交流平台。

第二屆阿爾山論壇歡迎國內外社會各界人士積極參與。

「呼倫貝爾國際綠色發展大會」發布會上，內蒙古草原文化保護發展基金會資深會員、國家一級詞作家、詩人克明表示，「呼倫貝爾國際綠色發展大會」將於2019年8月26日至27日舉辦，會議主題是

生態優先、綠色發展。

會議將結合內蒙古自治區的區域特色和產業優勢，以生態治理、能源環境、新型旅遊、農牧產業、特色文化等領域為重點，邀請國內外政商學界精英分享生態建設新成果。真誠歡迎大家蒞臨大會。

發布會由內蒙古草原文化保護發展基金會主辦，香港大公文匯傳媒集團承辦。烏克蘭國家工商會駐香港總代表、香港內蒙古社團總會會長海峰嶺，光大控股執行董事姜元之，香港大公報副總編輯紀文，中國民生銀行香港分行行長杜雲飛，中國銀行香港有限公司風險管理部副總經理劉勝能，浩源國際控股有限公司董事長吳葵生，巴布亞新幾內亞名譽領事、金融發展研究所創辦人及所長詹劍倫等嘉賓出席了是次發布會。

上線簡體中文版 優化支付體驗

騰訊任天堂合作 經典遊戲本地化

得益于遊戲版號恢復審批，行業景氣度明顯高漲。騰訊遊戲公布與任天堂的合作細節，包括雙方合作把一些經典任天堂遊戲的本地化，以及未來上線簡體中文版遊戲等。任天堂營業負責人柴田聰表示，Nintendo Switch會與國際接軌，而騰訊（00700）會利用自身優勢，最大化輔助這款產品。

大公報記者 夏微 陳玉蓮

騰訊與任天堂的合作早於4月時已公布，昨日兩間公司正式將國行（中國行貨）Nintendo Switch帶給消費者。騰訊Switch項目負責人錢賡表示，國行Switch將延續任天堂的設計和系統。目前，騰訊正和任天堂合作把一些經典任天堂遊戲的本地化工作完成，未來將會有更多的簡體中文版遊戲上線。

未公布Switch售價及上架期

此外，雙方將聯手建立適合中國環境的網絡服務，利用雲服務設立適合內地玩家網絡服務，給玩家帶來更低的延遲體驗。騰訊還將優化eShop商店系統，玩家可以使用微信支付購買商店中的遊戲。據悉，國行Switch將採用1年保修的策略。但對於外界關心的國行Switch售價以及發售時間，雙方尚未公布。騰訊也會作為中國發行方代理任天堂的一些遊戲，以及也會作為Switch在中國的平臺方引入一些第三方遊戲。

遊戲行業去年經歷艱難的一年，騰訊遊戲也不例外。公開數據顯示，2018年，騰訊遊戲第一季度營收為287億元人民幣，跌至第四季度的241億元人民幣，按年增速從26%降至-1%，遊戲業務盈利能力下降9.5%。任天堂近日公布的一季度財報顯示，第一財季淨銷售額為1721.11億（日圓，下同），較去年同期增長2.4%；營業利潤為274億，按年下降

10.2%；最終利潤為166億元，按年下降45.7%。

任天堂數字版遊戲大賺

但值得注意的是，任天堂的數字版遊戲收入正不斷增長，上季度已達306億元，按年增加65.3%，而移動遊戲業務方面的收入約為100億元，按年增長10%。

今年，新一批20個遊戲版號正式批出，共有28款，當中包括17款移動遊戲，2款網頁遊戲及1款客戶端遊戲。當中網易的《重裝上陣》、《終結戰場》以及完美世界的《夢間集天鵝座》等遊戲通過審核，無疑給行業注入「強心劑」。公開數據顯示，2019年上半年業績，預計正增長的公司數量較多，完美世界、三七互娛、寶通科技、迅游科技等公司業績均按年預期會有增長，當中寶通科技預計上半年業績最多按年增長40%。

8月1日，中國音數協遊戲工委發布的《2019年1-6月中國遊戲產業報告》亦顯示，2019年1月至6月，中國遊戲市場實際銷售收入1140.2億元人民幣，按年增長8.6%。在此背景下，騰訊遊戲方面動作頻頻，與雷蛇合作提升電競手機的遊戲體驗；代理日本遊戲設備廠商任天堂的Switch遊戲主機；與華碩ROG聯手推出一款遊戲手機；7月30日，更是進一步宣布與高通在遊戲領域展開全面戰略合作。

- 國行Switch將延續任天堂的設計和系統
- 把一些經典任天堂遊戲的本地化工作完成
- 將會有更多的簡體中文版遊戲上線
- 聯手建立適合中國環境的網絡服務

騰訊與任天堂合作細節

任天堂首次亮相CJ攤位前門庭若市

項目	金額(日圓)	變幅
銷售額	1721.11億	+2.4%
營業利潤	274億	-10.2%
利潤	166億	-45.7%

- 利用雲服務設立適合國內玩家網絡服務
- 腾訊將優化eShop商店系統
- 玩家可以使用微信支付購買商店中的遊戲
- 國行Switch將採用1年保修的策略

太平澳門首簽中小企巨災保單

【大公報訊】首個颱風「韋帕」上月底來襲，香港、澳門氣象部門相繼懸掛8號風球，並發布黃色風暴潮警報。澳門金融管理局和經濟局舉行聯合新聞發布會，宣布推出「中小企巨災財產保險」，為中小企在8號風球或紅色風暴潮或以上警報期間，所遭受的商業財產損失提供保險保障。其中，中國太平旗下太平澳門簽出中小企巨災財產保險第一單，為當地中小企業帶來定心丸。

澳門金融管理局行政委員黃立峰表示，巨災保險制度是澳門特區政府防災減災十項重要工作之一，希望協助解決

一些中小企業過往在嚴重颶風或風暴潮期間，商業財產不受保險保障的問題。

中國太平作為唯一一家總部設在粵港澳大灣區的金融央企，積極發揮跨境經營和再保險經營優勢，主動參與澳門巨災保險項目。中國太平介紹，旗下太平再保險為澳門政府開發產品提供全方位的技術與承保能力支持，旗下太平澳門充分發揮品牌和渠道優勢，積極推動中小企巨災保險方案的實施落地。這是中國太平參與粵港澳大灣區建設成功落地的標誌性項目。



▲中國太平5月發布《中國太平參與粵港澳大灣區建設白皮書》，舉全集團之力推動落實，在支持粵港澳大灣區建設中發揮重要作用
(公司供圖)

林建岳率商界訪泰研「一帶一路」合作

【大公報訊】記者李永青報道：香港貿易發展局新任主席林建岳上周首度帶領商貿考察團訪問泰國，與當地政商界洽談泰國與中國內地、香港緊密合作帶來的機遇，特別是「一帶一路」倡議，以及「泰國4.0」計劃下的商貿、製造、投資及服務合作機會，包括泰國東部經濟走廊與粵港澳大灣區如何能夠互相配合，連接東盟與內地。

考察團由香港貿發局主辦，成員包括香港特別行政區政府「一帶一路」專員葉成輝，以及近20名香港商界代表，涵蓋金融、建築設計、工程顧問、生產及貿易等範疇。

港商冀參與泰基建項目

考察團在7月24至26日訪問泰國曼谷期間，拜訪去年蒞臨香港「一帶一路高峰論壇」發表主題演說的泰國副總理頌奇，就「泰國4.0」及東部經濟走廊等泰國政府發展藍圖，與「一帶一路」倡議及粵港澳大灣區發展計劃的配合，以及利用香港金融、貿易、人才的優勢，促進中國內地、香港與泰國合作及發展前景等議題交換意見。

W股納港股通市值擬須200億 小米美團有份

【大公報訊】港交所公布，滙深港交易所就在港上市的不同投票權架構（WVR）公司股票，首次納入港股通股票範圍時須滿足的條件達成一致意見，根據兩所要求，有關WVR需上市滿6個月及20個港股交易日，市值不低於200億元，及過去半年總成交額不低於60億元。

港交所稱，滙深交易所就此對相關業務規則進行修訂，並即日起分別向市場公開徵求意見，有關諮詢的截止時限為8月9日，完成諮詢後，滙深交易所將根據市場各方意見，對相關業務規則進一步修改完善，履行相關決策和審批程序後正式向市場發布。

資料顯示，目前在港上市的不同股權架構公司，僅小米集團（01810），及美團點評（03690）。

小米於2018年7月上市，而美團則於去年9月上市，兩股均滿足在聯交所上市滿6個月及其後20個港股交易日的要求。

而小米市值2107億元，昨日單日成

交額6.1億元，美團市值則達3699億元，昨日單日成交額更超過14億元，亦符合規定中對市值及成交額的要求。

上交所及深交所表示，根據2014年4月10日中證監會和港證監的聯合公告規定，港股通股票範圍原則上包括恒生綜合大型股指數、恒生綜合中型股指數的成份股和同時在港交所、上交所上市的A+H股公司的H股，而深交所則包括市值50億元以上的恒生綜合小型股指數的成份股。

在考慮到不同投票權架構公司內部治理、股東權利等存在特殊性，在港股中也屬於新品種，為充分保護投資者合法權益，經滙深港所共同研究評估，擬定不同投票權架構公司股票首次納入港股通股票的具體要求。

有關文件亦指出，A+H股上市公司在港交所上市的H股，不被納入此次同股不同權的交易中，不過目前小米及美團並未有在內地上市，而盛傳會以同股不同權架構來港上市的阿里巴巴，亦沒有在內地上市，因此影響不大。

滬、深港通同股不同權要求

- 恒生綜合大型股指數的成份股
- 恒生綜合中型股指數的成份股
- 過去12個月，平均月末市值不低於50億元的恒生綜合小型股指數的成份股*
- 沒有在內地上市
- 在聯交所上市滿6個月及其後20個港股交易日
- 考察日前183日（包括考察日當日）中的港股交易日，日均市值不低於港幣200億元
- 考察日前183日（包括考察日當日）港股總成交額不低於港幣60億元
- 上市以來滿足合規要求，未受到聯交所公開指責、其他公開制裁或者觸發不同投票權終止

*註：只限深交所